
Dostává se Vám do rukou první číslo
Newsletteru ke komunitní práci na

Královédvorsku. Jak možná již víte, MAS
Královédvorsko realizuje od ledna 2023

projekt s názvem Podpora komunitní práce
v MAS Královédvorsko. Projekt je prozatím

tříletý a cílem newsletteru je informovat
Vás pravidelně o naší činnosti.   
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PŘEDSTAVENÍ TÝMU PROJEKTU 

PTALI JSME SE:
 Co máte na komunitní práci nejraději?

MGR. EVA CAPICAROVÁ
 garantka a metodička projektu

"Komunitní práce je skvělá metoda, která vede k
aktivizací lidí a jejich zapojení do zlepšení života v

komunitě. ” 
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ING. LENKA KŘÍŽOVÁ
koordinátorka projektu, ředitelka kanceláře MAS

 "Jsem pyšná na to, že se nám podařilo vytvořit kvalitní a
zodpovědný projektový tým lidí, kteří komunitní práci

pojali od začátku za své, vzdělávají se a přinášejí do území
nové nápady na podporu komunitního života."



BC.  MAGDALÉNA FROLÍKOVÁ
komunitní pracovnice 

,,Jsem moc ráda, že se do našeho projektu aktivně
zapojilo všech 11 obcí, které jsou součástí naší

MAS a věříme, že se díky projektu naučí obce využít
potenciál svých občanů.’’ 

MARTINA BUDIŠOVÁ
 komunitní pracovnice 

“Líbí se mi myšlenka toho, že využijeme
potenciál všech zapojených aktérů 

a navážeme nové spolupráce.” 
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ROMAN NÁPRAVNÍK
koordinátor příměstských táborů 

"Na tomto projektu mne baví komunikace s týmem
MAS Královédvorsko a instruktory. 

Nejlepší pocit a odměnou pro nás je, když se dítě
nebo rodič na konci tábora zeptá, zda tábor bude

za rok znovu"



VZDĚLÁVÁME SE! 

V prvních měsících bylo pro nás  velmi důležité vzdělat
se v metodě komunitní práce, abychom si byly jisté, že

svoji práci budeme dělat správně. Proto jsme
absolvovaly dlouhodobý akreditovaný kurz MPSV na

toto téma, které jsme všechny úspěšně zakončily.
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Na začátku projektu, jsme měly pro každou obec vyhrazenou
jednu pozici obecního pomocníka, kam se nám přihlásili aktivní

obyvatelé, kteří vypomáhají na obcích například se sekáním
trávy starším občanům nebo aktivizací seniorů v

domácnostech. I popovídání někdy stačí 😊. 



JEZDÍME NA VAŠE KOMUNITNÍ AKCE! 

Naším cílem bylo zapojit se také do dění na obcích,
takže jsme se společně s Vámi mohli potkat na mnoha

akcích, kde jsme měly stánek a zábavné aktivity pro
děti. Jednou z takových akcí byl například Velikonoční
jarmark, kde jsme rozšiřovaly povědomí o sociálních

službách a jejich činnostech na Královédvorsku. Další
akce, kde jste nás mohli potkat bylo Otevírání turistické

sezóny na Štěrbově vile. Zde byl stánek se spoustou
aktivit pro děti a jednou z nich bylo malování na

perníčky, které nám upekli klienti ze sociálně
terapeutické dílny Slunečnice.  

Na jaře jsme se připojily k projektu vzniku
komunitní zahrady ve Dvoře Králové nad

Labem. Uspořádaly jsme první jarní setkání
v prostorech vznikající zahrady. Aktuálně
je situace s plánovaným pozemkem pro
komunitní zahradu v rukou města Dvůr

Králové a my uvidíme, jak se situace bude
vyvíjet dál.  
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POŘÁDÁME KOMUNITNÍ TÁBORY! 

Druhá část našeho projektu je zaměřena na podporu
prorodinných opatření. Cílovou skupinou jsou děti a rodiče.

Jedná se o aktivitu komunitních příměstských táborů. Pro každý
rok plánujeme zorganizovat 12 turnusů. První běhy se

uskutečnily druhý týden v červenci a další budou probíhat až do
konce srpna na území MAS Královédvorsko.  

V tuto chvíli nás můžete potkat na Letních slavnostech v
Borovničce 29.7., 26.8. na Pohádkovém pochodu v Bílé Třemešné

anebo na Dni obce Mostek 9.9.  
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Před námi je ještě dlouhá cesta o snahu zlepšit život u Vás
na obcích, ale rozhodně se budeme snažit dělat to co

nejlépe. Pokud byste věděli o někom nebo vy sami byste se
chtěli zapojit, neváhejte se na nás obrátit.  

Pro více informací navštivte naše stránky www.maskd.cz
nebo sledujte Facebook MAS Královédvorsko.

VAŠE KOMUNITNÍ PRACOVNICE
 

MARTINA BUDIŠOVÁ
778 440 865

 budisova.martina@maskd.cz
 

BC. MAGDALÉNA FROLÍKOVÁ
 778 440 885

 frolikova.magdalena@maskd.cz
 

www.maskd.cz 
FB: MAS Královédvorsko
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